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1.7) Con esta metodología
aprendo más fuera de clases

1.8) Busco más instancias para
practicar lo aprendido

1.10) Reviso más el material
fuera de clases

1.1) El material audiovisual es
coherente con el contenido

1.4) El material audiovisual está
bien diseñado

1.9) Me permite revisar
múltiples veces el contenido
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2.1) Con esta metodología hay
más retroalimentación en el

aula

2.2) Mi rol en el aula es más
protagónico

2.3) Planteo más preguntas en
la clase

2.4) El rol del profesor es
facilitador del aprendizaje

2.5) Se plantean más dudas en
la clase

2.6) La retroalimentación es más
frecuente fuera y dentro la clase

2.7) Con esta metodología
aprendo-haciendo en clases
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3.1) Mejoró mi aprendizaje de la asignatura 3.2) Facilita el aprendizaje cuando leo el
material antes de la clase

3.3) Me motivó para aprender más en esta
asignatura

3.4) Aumentó mi autonomía para aprender
fuera de la clase

3.5) Hace que la clase esté más centrada en
el estudiante
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